



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
交通事務局  
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

## 關於立法會高天賜議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本人對立法會2022年12月12日第1179/E903/VII/GPAL/2022號公函轉來高天賜議員於2022年11月23日提出，行政長官辦公室於2022年12月13日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1.及2. 本局會按照已公佈的《澳門陸路整體交通運輸政策（2021-2030）》推進有關智慧交通的工作。詳情可參閱：  
<http://www.dsat.gov.mo/planning/>。

其中，有關自動配時和雲數據配時交通燈比例至2025年須達50%的工作，預計可提前於今年內達標。明年將持續擴展智慧交通燈應用範圍。

對問題3. 對於引進道路交通方面的新系統及物料本局一直持開放態度，惟須評估其安全性。現時本澳交通標誌牌、標線的設置及施工要求已有相應指引作規範，詳情可參閱：  
[http://www.dsat.gov.mo/pdf/TrafficSignalHandBook\\_tc.pdf](http://www.dsat.gov.mo/pdf/TrafficSignalHandBook_tc.pdf)。

本局和執法部門已持續透過大量的教育和宣傳工作，加強向道路使用者灌輸守法和交通安全意識。對此，社團也可發揮其影響力，配合政府自行舉辦更多與交通安全有關的活動，將正確和守法意識輻射到社會各階層。



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
交通事務局  
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

交通事務局代局長  
鄭岳威